

## Акция

• Автор | Лучия КУРАРАРУ

# Конденсат – за здоровое детство!

■ Весело, с юмором и ребяческим задором школьники откликнулись на акцию «Конденсат – за здоровый образ жизни». На спортивной площадке СОШ №7 яблочку упасть было негде, здесь собралось больше сотни детишек совершенно разного возраста. Каждый из присутствующих мог принять участие в любой спортивной игре, викторине, конкурсе по своему вкусу. Работники компании постарались различными играми привлечь детей к здоровому образу жизни.

ГК «Конденсат» уже не первый год организует спортивные мероприятия среди учащихся подшефных школ. Имея богатый и хороший опыт проведения спортивных мероприятий, конденсаторцы успешно претворяют в жизнь политику здорового образа жизни, с каждым годом пополняя свои ряды и увеличивая спортивные успехи.

В спорте у «Конденсата» нет возрастных ограничений, здесь ведут здоровый образ жизни и взрослые, и дети. За эти годы в компании сложились и свои спортивные традиции. На протяжении более десяти лет среди детей работников предприятия проводятся различные спортивные соревнования.

Несомненно, компания вносит значительный вклад в развитие спорта нашей области, развивая

и поддерживая многие годы такие виды спорта, как волейбол и бадминтон.

Реализуя политику социальной ответственности, только за последние три года АО «Конденсат» выделило на благотворительную и спонсорскую поддержку более 145 миллионов тенге.

Депутат областного маслихата Ф. Бахтиозин, приветствуя участников акции, пожелал им больше заниматься физкультурой и спортом, быть здоровыми и крепкими и хорошо учиться.

Соревнования прошли с большим азартом, все спортивные конкурсы были встречены детворой с радостью и любопытством. Для самых маленьких был организован конкурс рисунков на асфальте, для детей постар-



*Дети с малых лет должны освоить искусство быть здоровыми, учиться и расти, обретая мудрость жизни.*  
С.А. Назарбаева

ше – более сложные занимательные спортивные игры.

Преодоление полосы препятствий, забавные «Веселые старты», спортивные танцы, конкурсы чтецов и рисунков на асфальте и другие викторины дали возможность ребятам по меряться с соперниками своими силами и умом в интересных и увлекательных конкурсах.

Самое главное, что дети ушли

со спортивной площадки с хорошим настроением и массой положительных эмоций, а самые активные участники получили еще и подарки.

Стоит отметить, что спортивный праздник удался на славу, участие в нем приняли не только ученики школы, но и малыши из соседних домов, которые пришли на праздник со своими мамами и продекла-

мировав свои четверостишия, типа «Идет бычок, качается...» в конкурсе чтецов, получили звездный подарок.

Лучшей оценкой для работников компании за проведенное спортивное мероприятие, несомненно, стали веселый детский смех и счастливая улыбка каждого ребенка!

Как здорово, когда взрослые умеют так легко и просто организовать детям праздник среди обычных будних дней!

Проведение подобных спортивно-оздоровительных мероприятий не на словах, а на деле доказывает активную оздоровительную политику компании. В прошлом году в течение полугода в нескольких микрорайонах города было проведено около двадцати таких мероприятий. Подавая наглядный пример неравнодушного отношения к воспитанию детей, а самое главное, к их здоровью, компания призывает не только руководителей учебных заведений, но и родителей, общественность города подойти более ответственно к проблеме проведения досуга детей, привлечению их к занятиям физкультурой и спортом.